
 
 

 

ATA DA 378ª REUNIÃO PLENÁRIA DO CRP-09 1 
1ª REUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO VIII PLENÁRIO 2 

 3 
No dia vinte e seis de setembro de dois mil e treze, às nove horas, na sede do Conselho Regional 4 
de Psicologia 9ª. Região, reúnem-se para primeira reunião plenária ordinária do VIII Plenário os 5 
seguintes conselheiros: Wadson Arantes Gama, Elias Rodrigues de Souza, Eriko Netto de Lima, 6 
Gerley Lopes Cardoso, Helizett Santos de Lima, José Henrique Lopes da Silva, Raimundo 7 
Rocha Medrado Júnior, Sandra Valéria Nogueira Alves Silva, Simone Minasi, Antonio Roberto 8 
de Melo Ferreira, Handersenn Shouzo Abe, Virgínia de Carvalho, Mayk Diego Gomes da 9 
Glória, Eloise Elene Neves Barbosa, Aurora Zanini Cesar, Ionara Vieira Moura Rabelo, Alba 10 
Cristhiane Santana da Mata, Danilo Suassuna Martins Costa. DELIBERAÇÕES CONFORME 11 
PAUTA: ELEIÇÃO DE MEMBROS DA DIRETORIA: O Plenário elegeu para Conselheiro 12 
Presidente o Psicólogo Wadson Arantes Gama; para Conselheiro Vice-Presidente a Psicóloga 13 
Sandra Valéria Nogueira Alves; para Conselheira Tesoureira a Psicóloga Gerley Lopes Cardoso 14 
e para Conselheiro Secretário o Psicólogo José Henrique Lopes da Silva. DESIGNAÇÃO DE 15 
CONSELHEIROS PARA COMPOR AS COMISSÕES PERMANENTES E ESPECIAIS DO 16 
CRP-09: COMISSÃO PERMANENTE DE ORIENTAÇÃO E ÉTICA: Conselheiro Eriko Netto 17 
de Lima (Presidência); COMISSÃO PERMANENTE DE ORIENTAÇÃO E FISCALIZAÇÃO: 18 
Conselheiro Raimundo Rocha Medrado Júnior (Presidência); COMISSÃO PERMANENTE DE 19 
PATRIMÔNIO: Conselheira Aurora Zanini Cesar (Presidência); COMISSÃO PERMANENTE 20 
DE LICITAÇÃO: Membros: Conselheira Simone Minasi (Presidência) e os Conselheiros Sandra 21 
Valéria Nogueira Alves, Maria Virgínia de Carvalho e Handerssenn Shouzo Abe; COMISSÃO 22 
DE ANÁLISE PARA A CONCESSÃO DO TÍTULO PROFISSIONAL DE ESPECIALISTA: 23 
Membros: Conselheiro Antonio Roberto de Melo Ferreira (Presidência) e Conselheira Ionara 24 
Vieira Moura Rabelo (Relatora); COMISSÃO ESPECIAL DE DIREITOS HUMANOS: 25 
Conselheiro Mayk Diego Gomes da Glória (Presidência); COMISSÃO ESPECIAL DE 26 
PSICOLOGIA E POLÍTICAS PÚBLICAS (Temáticas Assistência Social e Saúde Pública): 27 
Conselheira Helizett Santos de Lima (Presidência); COMISSÃO ESPECIAL DE PSICOLOGIA 28 
DA EDUCAÇÃO: Membros: Conselheiras Alba Cristhiane Santana da Mata (Presidência) e 29 
Eloise Elene Neves Barbosa; COMISSÃO ESPECIAL DE PSICOLOGIA DO TRÂNSITO: 30 
Conselheira Simone Minasi (Presidência); COMISSÃO ESPECIAL DE PSICOLOGIA 31 
JURÍDICA: Conselheiro Handerssenn Shouzo Abe (Presidência); COMISSÃO ESPECIAL DE 32 
EMPREGABILIDADE: Conselheiro Elias Rodrigues de Souza (Presidência); COMISSÃO 33 
ESPECIAL DE PSICOLOGIA ORGANIZACIONAL E DO TRABALHO: Conselheira Sandra 34 
Valéria Nogueira Alves (Presidência); COMISSÃO ESPECIAL DE PSICOLOGIA 35 
HOSPSITALAR E SAÚDE: Conselheira Ionara Vieira Moura Rabelo (Presidência); 36 
COMISSÃO ESPECIAL DE PSICOLOGIA DO ESPORTE: Conselheiro Eriko Netto de Lima 37 
(Presidência); COMISSÃO ESPECIAL DE PSICOLOGIA CLÍNICA: Conselheiro Danilo 38 
Suassuna Martins Costa (Presidência); COMISSÃO ESPECIAL DE COMUNICAÇÃO: 39 



 
 

 

Conselheiro Danilo Suassuna Martins Costa (Presidência); COORDENAÇÃO REGIONAL DO 40 
CREPOP: Conselheiro Wadson Arantes Gama. DEFINIÇÃO DE CALENDÁRIO PARA AS 41 
REUNIÕES PLENÁRIAS DO VIII PLENÁRIO: O Plenário delibera que as reuniões plenárias 42 
ordinárias acontecerão na primeira e terceira quarta-feira do mês, a partir das 19 horas. 43 
DEFINIÇÃO DE CALENDÁRIO PARA A CERIMÔNIA DE ENTREGA DE CIP: O Plenário 44 
delibera que a partir de outubro de 2013, a cerimônia de entrega de CIP acontecerá na última 45 
sexta-feira do mês, a partir das 13h30. DEFINIÇÃO DE CALENDÁRIO PARA AS REUNIÕES 46 
DAS COMISSÕES: O Plenário delibera que os Presidentes das Comissões definam o calendário 47 
para realização das reuniões, preferencialmente à noite, e informe ao Plenário posteriormente. 48 
INFORME SOBRE A CERIMÔNIA DE DIPLOMAÇÃO DOS MEMBROS DOS VIII 49 
PLENÁRIO: O Presidente Wadson confirma a realização da cerimônia de diplomação dos 50 
Conselheiros empossados, no dia 26.09.13, às 18h30 no auditório da Assembleia Legislativa, 51 
situada na Alameda dos Buritis, 231, Setor Oeste. Encerra-se a reunião às doze horas e trinta 52 
minutos. Para constar, eu, José Henrique Lopes da Silva, lavrei e assinei a presente Ata, 53 
juntamente com os demais conselheiros presentes. 54 
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